



Број: 18.02-1/12
Датум: 21.12.2022.

Поштовани/а,

Привредна комора Србије у сарадњи са Интернационалном асоцијацијом професионалних ронилаца (ADCI) Вас позива на радионицу „Потенцијал за развој и унапређење сектора комерцијалног роњења у Србији“ која ће се одржати 3. фебруара 2023. године у 10 часова у просторијама Привредне коморе Србије, Ресавска 13-15, Београд (сала 2).

Радионица је намењена јавним и приватним привредним друштвима у области комерцијалног роњења, корисницима услуга роњења и извршавања подводних хидротехничких радова и активности која теже да своју конкурентност и друштвену одговорност унапреде. Такође, и свим представницима институција и државних органа чији је рад усмерен ка подизању свести о безбедности на раду, управљању и регулисању водног саобраћаја и безбедности пловидбе, обављању инспекцијских и стручних послова у области утврђивања способности бродова за пловидбу и водних путева, представницима сектора безбедности (војске и полиције) у области претрага и спасавања на води и пословима уклањања неексплодираних средстава; и представницима академске заједнице.

Циљ ове радионице је да на једном месту окупи представнике сектора комерцијалног роњења, корисника услуга роњења, као и регулаторних институција са циљем размене различитих искустава и подизање свести за оснаживање и раст овог сектора. Специјални гости биће Tony Greenwood, diving technical specialist from Diving Safety Management Services, Хјустон, Тексас, САД, Phil Newsum, executive director, ADCI, Хјустон, Тексас, САД и Јована Соколовић, Head of Innovation, SmartDives, UAE.

Учесници ће имати прилику да се упознају са интернационалним стандардима и новим прописима у области роњења и подводних радова, светским достигнућима у области хидротехничких радова и развоју подводних роботизованих апарата (ROV & SYRVEY), као и методологији и системима за роњење. Такође, предавачи ће поделити смернице за отворене пројекте у области роњења и процесима квалификације за исте како у области енергетике, обновљивих извора енергије, хидротехничких радова (marine construction) и других.

Стојимо Вам на располагању за све додатне информације путем мејла Службе за иновације:
inovacije@pks.rs

С поштовањем,

Директор сектора за стратешке анализе,
услуге и интернационализацију
Михаило Весовић

